

## CA Auto Bank: Ein Jahr des Engagements für einen besseren Planeten

Turin, am 4. April 2024

Heute feiert die CA Auto Bank ihr einjähriges Jubiläum seit ihrer offiziellen Gründung am 4. April 2023. Für die Gruppe war das vergangene Jahr eine Reise voller Aufregung und Inspiration: Das Unternehmen legte den Grundstein für seinen Erfolg, erzielte großartige Ergebnisse und näherte sich seinem Ziel, eines der führenden europäischen Unternehmen für Finanzierungs-, Leasing- und Mobilitätslösungen zu werden – und so die Energiewende und den Zugang zu emissionsfreien und emissionsarmen Fahrzeugen voranzutreiben.

Die CA Auto Bank erweiterte ihre Marktpräsenz und erreichte das Dreifache des zu Beginn prognostizierten Finanzierungsvolumen, welches sich zum Ende des Berichtszeitraums auf 27,3 Milliarden Euro belief, was einem bemerkenswerten Anstieg von 15 % gegenüber dem Vorjahr entspricht. 17,3 Milliarden Euro davon entfallen auf neue Geschäftspartnerschaften. Insbesondere belief sich das operative Ergebnis der Gruppe auf 464 Millionen Euro, was die außergewöhnliche Geschäftsleistung der Bank unterstreicht.

Darüber hinaus hat die CA Auto Bank das Vertrauen von zahlreichen neuen Markenherstellern gewonnen und arbeitet mittlerweile mit 60 renommierte Firmen – aus der Automobil-, Zweirad-, Freizeit-, leichten und schweren Nutzfahrzeug- und Schifffahrtsindustrie – sowie etwa 10.000 Händlern in ganz Europa zusammen.

Auch Drivalia, das Vermiet-, Leasing- und Mobilitätsunternehmen der Gruppe, hat seine europäische Präsenz erheblich gestärkt. Drivalia arbeitet in 14 Länder und bietet innovative Mobilitätslösungen an.

Die Reise der CA Auto Bank hat gerade erst begonnen. Die hervorragenden Ergebnisse bestätigen, dass das Unternehmen auf dem richtigen Weg in die Zukunft ist. Sie spiegeln vor allem das außerordentliche Engagement und die Leidenschaft aller unserer Teams in den Ländern wider, in denen unsere Gruppe tätig ist.

## CA Auto Bank S.p.A.

Die CA Auto Bank ist eine von Crédit Agricole Consumer Finance kontrollierte Bank, die als unabhängiger Mehrmarkenanbieter in den Bereichen Fahrzeugfinanzierung und -leasing sowie Mobilität tätig ist. Die CA Auto Bank bietet ein umfassendes Angebot an Finanz- und Mobilitätsprodukten sowie Versicherungsdienstleistungen. Die Kredit-, Leasing-, Miet- und Mobilitätsfinanzierungsprogramme der CA Bank S.p.A. wurden speziell für Vertriebsnetzwerke, Privatkunden und Unternehmensflotten konzipiert. Die CA Auto Bank ist in 18 europäischen Ländern (Belgien, Dänemark, Deutschland, Finnland, Frankreich, Griechenland, Großbritannien, Irland, Italien, Niederlande, Norwegen, Österreich, Polen, Portugal, Schweden, Schweiz, Spanien und Tschechische Republik) und in Marokko direkt oder über Niederlassungen mit insgesamt mehr als 2.200 Mitarbeitern vertreten.

Weitere Informationen: www.ca-autobank.com www.drivalia.com